

“大爱无疆·送温暖”募捐结束

15天接收爱心衣物19700件

本报1月27日讯(记者 杨万卿)27日,由本报和潍坊市慈善总会联合主办的“大爱无疆·送温暖”活动的募捐阶段圆满结束。本次募捐持续两周,活动在潍坊市区和周边设的10个爱心衣物接收点,截至27日,共接收冬衣19700件。

本次活动于1月13日启动,记者了解到,在启动前期,各协办单位如潍坊天之润美容化妆品有限公司等,从9月初就开始和宁夏、四川等地迫切需要御寒衣物的贫困地区联系了。启动仪式当天,就有80多位提前获知此事的热心市民主动从家里收拾了大量闲置冬衣,拿来进行了现场募捐。还有一些路人,了解情况后也返回家中,拿来部分衣物。据统计,启动仪式当天,现场募捐接收衣物就有千余件。

“大爱无疆·送温暖”活动期间,本报一直对活动进程进行报道,并将捐赠数字统计公布。潍坊的大量热心市民在见到报道后,不断把家中的冬衣送往募捐点;爱心网友也在微博上大力呼吁捐冬衣献爱心,小小义举形成了向前推动活动的“微力量”。而各承办的爱心企业,原本设置了六个捐赠点,从第二天开始便增加到了十个。爱心企业负责此活动的工作人员也从原本每个捐赠点两人,增加到每个捐赠点四人。27日,经过最后统计,最后得出的总共接收爱心衣物的数目为19700件。

活动协办单位潍坊天之润美容化妆品有限公司负责人之一孟祥艳提到,本次募捐的爱心冬衣,以羽绒服和棉衣外套为主,由于在潍坊,除本报的报道外,承办单位也印制了单页在小区、门头商品房等进行发放,宣传力度较大,所以接收的大部分衣物集中在潍坊市。

“下一阶段主要是往外省寄送衣物。”记者从负责联系衣物发放的企业了解到,活动的两周时间,爱心企业都整天奔波在募捐点和自己的公司之间,有时候募捐点场地不够,需要把已经接收并分类装袋的衣服先运到自己公司。现在募捐结束,与省外的接收地点也进行了联系沟通。29日前后,七大包约5000件冬衣,将被寄往宁夏固原市原州区逸夫小学。



27日,在坊子区一家童装店内,工作人员正在整理捐助的爱心衣物。 本报记者 吴凡 摄

坊子多个服装商捐出库存货

忙完年后准备继续捐

27日,在“大爱无疆·送温暖”活动的募捐截止当天,活动收到了来自一些“特殊”爱心群体提供的衣物。坊子的南苑商场中,一些服装商听说了这次送温暖活动,相互转告并相约把一些库存的衣物捐给活动方。

27日上午,记者来到位于潍坊市坊子区的南苑商场,在一楼,见到了这次捐出库存衣物的服装商之一吕女士。吕女士在南苑商场经营服装

生意已有好几个年头,“以前卖大人的衣服,今年开始置办童装卖。”她告诉记者,做服装生意,每年都要留下一些库存,往往是样子越放越过时,甩卖出去也是折本。“不如给那些需要的人,折本的生意不做也罢。”吕女士告诉记者,一楼的很多服装商和她一样,家里仓库有库存衣物的不在少数,一年下来,仓库里存下的货少的有

几十件,多的得上百件。

吕女士提到,正值年底,是服装商最忙碌的一个时期,现在大家捐出的都是一些店里不太好卖的冬装,忙完年,大家回家后还准备将仓库里往年的库存衣物整理后,继续捐出。“虽然是过时的衣服,但都是新衣服。希望能为这次活动贡献点爱心和力量。”吕女士说道。

本报记者 杨万卿

女孩为社区老人剪纸送“福”

剪一个福字要八小时,从一个月前就开始准备

本报1月27日讯(记者 王琳)眼看就要过春节了,民生街社区一位靠剪纸为生的女孩张方圆早早便开始准备,每天“加班加点”剪纸赶制了一批“福”字,25日上午,同社区居委会工作人员一起将“福”送到了社区十几位老人家中。

上午10点,张方圆和民生街社区的工作人员一起来到家住恒联小区的孙明芳老人家中,老人今年74岁了,是出名的热心楼长。前不久下过大雪后,老人不顾寒冷和路滑,一天三遍下楼清扫小区里的积雪,结果在一次扫雪过程中不慎滑倒摔伤了。一行人来到老人家中送“福”字的时候,老人的脸还是肿的,手上的淤青也没完全退去。看到张方圆精心剪出的“福”字,老人非常喜欢,连声道谢,马上让一同前来的社区书记帮自己把“福”字贴到门上。

张方圆说,这次送老人的“福”字是自己精心设计的,福字左边的“礻”是一条鱼,右边的“田”是一个寿桃,整个“福”字取“福寿有余”之意,正适合送老人。“剪一个这样的



张明芳老人和社区书记一起将“福”字贴到门上。 本报记者 王琳 摄

‘福’字要八个小时呢。”28岁的张方圆大学毕业后就靠剪纸为生,这次为了送老人从一个月前便开始着手准备,先在纸上画出图案,再一点一点地剪,有时一天要剪十几个钟头。张方圆说,之前听社区工作人员说起过张明芳老人为了方便大家扫雪摔伤的事情,所以决定为老人送出

第一个“福”。

一上午,张方圆共为十几个热心楼长和贫困家庭送去了自己亲手剪的“福”字,此外工作人员还为他们送去了大米和鸡蛋。张方圆说,马上就要过年了,争取能剪更多的“福”送给社区老人,聊表自己的心意。

调味品送福利院敬老院

本报1月27日讯(记者 秦昕)为了让敬老院居民更好的过个春节,25日,富氏集团携手潍坊市民政局和潍坊市慈善总会,向潍坊市94家福利院、敬老院供养对象和职工捐赠价值15万元调味品。

25日,在富氏集团的工厂内,一箱箱爱心调味品摆在工厂内,潍坊市各县市区慈善总会相关负责人来到富氏集团,为自己所在县市区的部分敬老院,领取了爱心企业捐赠的调味品。

记者了解到,潍坊富氏集团此次共捐赠慈善物品15万元,包括酱油、醋等调味品,将面向全市94家福利院、敬老院1271名供养对象和职工进行捐赠。

潍坊富氏集团工作人员表示,希望以企业的微薄之力,令福利院和敬老院的人们度过一个美好的新年,也希望各界慈善人士关注他们的生活状况,并向他们伸出援助之手。

随后,记者又跟随民政局工作人员将捐赠的调味品分别送到了潍坊市儿童福利院和社会福利院,潍坊社会福利院社工部主任李天岩告诉记者:“这里的老人平均年龄都在83、84岁左右,平均每年接受捐赠大约都100笔左右,这次受赠的物资规模算是较大的,老人们非常开心。”

潍坊市慈善总会工作人员告诉记者,为了让敬老院、福利院的供养对象尽快在春节前用上爱心捐赠物品,当天,各县市区相关负责人都赶来潍坊现场领取捐赠物品。此外,为了保证这些捐赠物品全部定向用于供养对象和职工,市慈善总会将不定期进行抽查,以保证捐赠物品全部发放、使用到位。

首届网上对春联大赛启动

千元现金等你来拿

本报讯 由潍坊学院、大众网潍坊站主办的“云门春杯”首届网上对春联大赛今日启动。本次春联大赛设有“征下联”、“征上联”、“征全联”三种形式,活动截止到2月4日。

其中,“三河秀美蛇接龙气满城春”、“板桥诗书画醉美十笏人家”、“潍州和乐喜春来”、“古城皆春色万户千家福到门”、“风筝天下客好景任人来看春”等5条下联征集上联;“新春擂鼓动天地看金蛇出洞”、“天铺绿色七分景”、“一门和气长收春夏秋冬福”、“画里清风诗里白浪翻柳浪”、“创新文化生态幸福四个潍坊近者悦”等5条上联征集下联;征集全联一幅,要求对联中包含“云门春”三字(三个字可不连在一起)。

本次大赛共设优秀奖10名,奖励云门春礼品酒一份,特别奖1名,奖励1000元人民币。获奖名单将于2月5日公布,同时派发奖金、奖品。即日起,市民可通过登陆大众网潍坊频道点击活动页面,或将参赛对联发送至大众网潍坊站邮箱(weifang@vip.126.com)参与活动。

棉被、棉褥、棉袄、棉帽俱全

12套御寒装备送“世外老人”

本报1月27日讯(记者 王琳)本报曾多次报道过青州市庙子镇杨集安和里单家峪村的“世外老人”,由于村里交通条件差,老人们的生活条件十分落后。25日,潍坊团市委的工作人员和社区义工联合会的义工来到这里,给老人们送上了12套“御寒装备”,为空巢老人们送去节日的温暖。

25日上午8点半,团市委的工作人员和义工便向青州出发,到了村里已经是中午12点半。“平时路上只

用两个小时左右,这次耗时较长,是因为山路太难走了。”团市委工作人员说,由于前段时间下雪后,山上很多地方的雪没有化,汽车走到半山腰就没法走了,再加上车上还载着送给老人们的年货,大家只能合力推着汽车向山顶走。“光山路就走了两个多小时。”工作人员说,直到走得车没法前进了,志愿者们又扛起棉被、棉褥向山上走去,来回拿了两趟才将所有的“年货”运上山。

村里的空巢老人们看到志愿者

们送来的御寒物品十分高兴,有几位老太太赶紧拿起棉袄在身上比量着,笑得合不拢嘴。团市委工作人员说,之前看过关于这十几位“世外老人”的报道,一直想找机会为他们做些什么,这次特意向社会筹集了一批爱心资金,买了12套“御寒装备”,其中包括棉衣、棉被、棉褥、棉裤子、棉手套和棉帽子,让老人们过个暖年。此外,还带去了一些食品,方便老人们过年期间吃。